

118

Кореновский
район СКА

КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН.

Годовой план хлебозаготовок в 64775 тонн на 25 октября выполнен на 32% - заготовлено 16770 тонн. Динамика хода хлебозаготовок по месяцам характеризуется такими показателями:

План:	%	выполн.
-------	---	---------

Август.	17600	44%
Сентябрь	11980	58%

В октябре темпы резко снизились. Месячный план в 14000 тонн в первую декаду был выполнен на 3%, во вторую - на 4%.

Основными причинами, тормозящими развертывание хлебозаготовок, являются: неумение местных и районных партсовых организаций сочетать хлебозаготовки с другими хозполитками, недостаточная борьба с сопротивленческими настроенными колхозного руководства, задерживающего под различными предлогами вывоз зерна, отставание района с обмолотом (12,9% посевов колосовых находится в валках, копнах и фактически гибнет, 30% посевов колосовых еще не обмолочено).

Целый ряд правлений колхозов далеко не используют имеющие у них производственные возможности, сознательно тормозят обмолот; стремясь спасти гниющие и прорастающие хлеба район делает упор на обмолот в первую очередь этих хлебов, что сильно сдерживает обмолот, так как молотилка в день намолачивает проросшего зерна не больше 2 тонн.

В ряде советов есть наряду с этим тенденции выполнить план хлебозаготовок за счет проросшего и попревшего зерна (Пластуновская, Дядьковский, Березанский и др.)

Фиксируем факты снижения фактического обмолота, укрытия разбазаривания и хищения зерна.

В колхозе им. Яковлева колхозники 6-й бригады разбрали солому по домам, якобы для топки. Несколько один небольшой воз соломы был пропущен через молотилку, было намолочено 23 кгр. чистой пшеницы.

В колхозах "Индустрия" и "Красный Октябрь" Бейсугской МТС, "Осо", "Соц. ударник" ст. Платнировской широко разбазаривается зерно в обмен на гвозди, цемент и другие товары ширпотреба на рынке.

В ст. Бейсугской в колхозе им. Ленина за период уборки обмолота разворовано до 3000 пудов зерна. Воровство хлеба производилось организованным путем с ведома и попустительства предколхоза. (Привлечено к ответственности 9 человек).

Остаются сильными оппортунистические настроения в рядах колхозного актива, пытающегося под различными предлогами избежать выполнения плана. В ряде колхозов правления категорически отказываются от дальнейшего выполнения плана хлебозаготовок, заявляя, что "излишков у нас нет, колхозников оставить без хлеба не можем" (ст. Платнировская, колхоз "Осо", ст. Пластуновская колхозы "Победа" и им. Карла Маркса.)

В ст. Платнировской предколхоза "Осо" заявляет "нам нужно беспокоиться теперь об осеннем севе и об уборке, а хлебозаготовки еще подождут, все равно хлеба нет и выполнять план нечем".

По ряду колхозов отмечаем значительный недостаток семян и продовольственных фондов в силу переобложания хлебозаготовками, низкой урожайности и больших потерь хлеба от несвоевременной уборки.

"... В колхозе "Большевик" озимой пшеницы собрано 6065 тонн. План заготовок определен в 5100 тонн. Остаток при условии выполнения плана хлебосдачи полностью не покрывает потребности в семенном 1200 центнеров и обеспечивает выдачу на трудодень лишь 100 грамм зерна.

В колхозе "Молот" намолочено 564 тонны, а план хлебозаготовок составляет 640 тонн. В колхозе "Девятое января" валовой сбор пшеницы составляет 327 тонн, план хлебосдачи - 376 тонн.

В колхозе "Пролетарий" х. Нижнего план хлебозаготовок выполнен на 52%, на посев не хватило 50 тонн озимой пшеницы. Соседний колхоз ст. Сергиевской выдвл замиообразно 20 тонн семян.

Колхоз имени Ленина план хлебосдачи выполнил на 35% и уже сейчас не имеет на посев до 100 тонн озимой пшеницы.

Единоличный сектор октябрьский план хлебозаготовок на 20 число выполнил на 8%. Единоличник, как правило, обмолоченное зерно укрывает, часть перемалывает на ручных мельницах и муку реализует на рынке. В сентябре и октябре в одной ст. Пластуновской изъято 30 ручных мельниц.

С осенним севом район в прорыве. На 20/X посеяно 24074 га фзимого клина или 32,5% плана и поднято зяби 6021 га или 20,1% плана.

Сев срывается по тем причинам, что в большинстве колхозов на посевых работах участвует 50-60% тягла. В ряде станиц 60-60% колхозников на работы не выходят. Используемая живая тягловая сила систематически недовыполняет установленных норм.

Качество сева в ряде случаев неудовлетворительное, так как пахота производится небрежно, с ограждениями, поля от сорняков не очищены, посевзерно на всхожесть не проверялось.

Несмотря на такое неблагополучие с севом, районные и сельские партийно советские организации не принимают реальных мер к развертыванию, как хлебозаготовок, сева и других кампаний.

В настроениях колхозников характеризуется ростом потребительско рваческих требований, резкими проявлениями недовольства политикой в хлебозаготовках.

Вследствие этих причин, повсеместно в колхозах отмечаются массовые невыходы колхозников на работы, самовольные уходы с работ на полях, стремления к организованным ультимативным требованиям "обеспечить хлебом".

В ст. Платнировской 50% колхозников 9 бригады колхоза "Впереди к социализму" систематически отказываются от выходов на полевые работы, заявляя: "хлеб вывозите на элеватор, а нас заставляете бесплатно работать на работу все равно мы не пойдем".

В 7-й бригаде по этой же причине не выходят на работу ежедневно 25-30 колхозников.

Аналогичные факты отмечаем и по колхозам им. Бубнова и "Красный Октябрь".

В с. Бейсугском в 4, 7 и 8 бригадах из-за невыходов колхозников на полевые работы молотьба не производилась.

В колхозе "Пролетарий" х. Нижнего З бригада заявила правлению: "Мы голодны, у нас нет хлеба, то, что получили уже поели, а вы заставляете работать. Мы заявляем Вам до тех пор пока вы не обеспечите нас хлебом, к работе мы не приступим".

В последнее время в связи с решением Райкома ВКП(б) о выдаче хлеба на общественное питание колхозников, в зависимости от норм выработки, - выход колхозников на работу несколько повысился.

К-р кулацкий элемент в своей деятельности, используя нездоровые настроения колхозников и недочеты в хозяйственно-производственной жизни колхозов, разжигает эти настроения, агитирует колхозников не выходить на полевые работы, распространяет провокацию о "провале колхозов" и т.п.

За последнее время в районе получили распространение провокационные слухи повстанческого характера, усиленно муссируемые и подхватываемые к-р кулацко-белогвардейским элементом.

"...Чеченцы Дербента и Моздока вооружены. Нам осталось только присоединиться к ним и делать восстание. Но с нашими казаками восстания не сделаешь, мы еще не спаяны и все посвятили свою жизнь на пользу дела". (ст. Платнировская).

"...Надо мараковать насчет восстания, ибо так жить невозможно". (ст. Платнировская, кулак).

"...В колхозе ни черта не заработкаешь. Колхоз это проклятие, дом принудработ. Я хоть состою в колхозе, но не работаю и работать не буду. Сов власть расстреляла моего отца, но за что я все равно, рано или поздно отомщу" (ст. Платнировская).

За антисоветскую деятельность, хищение и спекуляцию хлебом с августа по 10 октября привлечено к ответственности 367 человек, в том числе 180 колхозников, 158 единоличников и 29 прочих. Из числа единоличников - 67 зажиточных и кулаков.-

КОРЕНOVСКИЙ РАЙОН.

Сводка фактов о спортунистической практики районного и сельского партруководства и отдельных коммунистов.

На русудя 2-го участка ЕРМАКОВ рассмотрел дело о расхищении колхозного хлеба по обвинению кулаков часть бежавших с высылки, обвиняемых в расхищении колхозного хлеба вынес приговор "лишить свободы на срок 2 года". Такая же мера социальной защиты применена и к середнякам. По данному вопросу Райкомом партии принято решение о привлечении ЕРМАКОВА к партответственности и поручено Прокурору данный приговор опровергнуть.

(Сводка №-1726 от 25.УШ с.г.)

Секретарь партийной ячейки колхоза "Победа" ВЫБЛОВ среди коммунистов, собирающихся на партийное собрание, говорит: "у нас такое дело получается, что если сейчас вывезем зерно на элеватор, то колхозникам нечего выдавать в счет 20% аванса, или наоборот...."

(Сводка №-1821 от 10.1Х с.г.)

Секретарь станпарткома ст.Пластуновской БАЛЫШЕВ среди коммунистов говорит: "Райком говорит, чтобы при выдаче 20% натура аванса колхозникам удерживали все то, что выдавали раньше, но я наверное на свою ответственность возьму и сделаю по своему, выдам без удержания, удержим в конце года, потому, что пожалуй в конце им получать нечего будет, пусть хотя теперь немного с'едят, а так на хлебе работают и голодные".

(Сводка №-1821 от 10.1Х с.г.)

Предколхоза "Карл Маркс" немец ВЕДИНГИН, член ВКП(б) оказывающий под разными предлогами сопротивление в выполнении хлебозаготовок, заявил: "я вывезти хлеба не могу, колхозники останутся без хлеба".

(Сводка №-1771 от 2.1Х с.г.)

Предколхоза "Победа" ст.Пластуновской СЕНОТИН - член ВКП(б), красный партизан опираясь на цифры - старается доказать невозможность выполнения плана хлебозаготовок: "у нас не хватит хлеба для выполнения плана хлебозаготовок, или не надо выполнять хлебозаготовку и после нечего будет давать колхозникам, натурчасти нечем будет сеять, или не выдать аванс колхозникам и нечем будет выполнять хлебозаготовку"

(Сводка №-1771 от 2.1Х с.г.)

В это же станице Пластуновской предколхоза "Коминтерн" КОРНИЕНКО, член ВКП(б) в интимной беседе с коммунистами заявил: "как выступишь перед колхозниками на собрании, так аж самомустыдно, им доказывать, что у нас урожая 8 цент.с га и мы хлебом будем обеспечены, а сам в это время не веришь, и знаешь,

что колхозники будут голодать".

(Сводка №-1771 от 2.1X с.г.)

В хут.Бейсужек №-2, член ВКП(б) КОЗЛОВА, состояв в колхозе, не имела ни одного трудодня, и средства пропитания находила путем воровства хлеба в поле, когда ее поймали с зерном уворованым в степи, она заявила: "это меня партия довела до воровства".

(Сводка №-1771 от 2.1X с.г.)

В ст.Сергеевской предколхоза "коллективист", член ВКП(б) ЛЕБЕДЕВ по вопросу скирдования говорит: "Я тут хозяин и не позволю никому вмешиваться в дела колхоза, что значит скирдовать, наши отцы не скирдовали, а получали больше хлеба, чем получаем сейчас" (по этому вопросу информирован райкомом партии, предколхоза ЛЕБЕДЕВ привлекается к ответственности).

(Сводка №-1606 от 16.УП с.г.)

В хут.Нижнем членом Центрального Комсода выделен член партии ВАЛИМ, который никогда в комсоде не бывает и работать в комсоде отказывается, когда к нему обратился предкомсода, о том, что нужно работать, он ответил: "у меня свои дела, я должен себе заработать деньги на хлеб, чтобы с голоду не пропасть, и некогда мне средства мобилизовывать, я мать вашу так с Вашим комсодом". (Информирован райкомом ВКП(б)).

(Сводка №-1708 от 21.УП с.г.)

Директор МТС ст.Платнировской член ВКП(б) ВОРОБЬЕВ отпустил за наличный расчет 2 мешка муки 82 кггр. уполномоченному Крайтрактора (в г.Краснодар) БАКАЕВУ и 5.1X с.г. отвез в г.Ростов работникам Крайтрактора 4 мешка муки. (По данному вопросу Райотделение ОГПУ ведется расследование, одновременно информирован Райкомом ВКП(б))

(Сводка №-1821 от 10.1X с.г.)

Он же - ВОРОБЬЕВ, Секретарь ячейки ВКП(б) ДЕСЮК, и пом. директора ПИМОНЕЦ, напившись пьяные, явились на обращение колхозников. Узавши в пьяном состоянии колхозники начали говорить:

ЯСТРЕБОВА - жена завагротдела колхоза -

"Вот как коммунисты пьянствуют и когда сейчас все напряженно с уборкой урожая, а нам говорят, нужно день и ночь работать, нет мы будем так работать, как они пьянствуют".

(Сводка №-1874 от 22.1X с.г.)

Пред.стансовета КРИВОНОС член ВКП(б) благодаря упаднических настроений в вопросе хлебозаготовки на выполнение плана по общественной запашке реагирует так:

"Зерно из общественной запашки мы в любое время, но нужно подумать с чем мы останемся в зиму с осенним посевом".

(Сводка №-1874 от 22.1X с.г.)

В колхозе "Коминтер" в ст.Пластуновской бригадир МАРМАДИКРАНЦ 111 отряд с/ко "Шквал" - И.Ильинов.

КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН.

Сводка фактов сопротивленческих настроений и практики колхозного руководства (председатели колхозов, члены правлений, ответственные служащие и специалисты).

Предколхоза "Червонне Поле" ст. Платнировской ДОРОШЕВ при выдаче колхозникам авансов, выдал кулаку ЧЕРНОМУ Автоному 66 кггр. пшеницы и 24 руб. 67 к. денег. На вопрос колхозников почему кулаку выдается хлеб, предколхоза ДОРОШЕВ ответил: "там пусть советская власть с ним что хочет делает, а мы должны ему выдать то, что он у нас работал семье". (Предколхоза ДОРОШЕВ прорабатывается Р/О).

(Сводка №-1821 от 10.1Х с.г.)

Он же ДОРОШЕВ, когда к нему принес заявление о выходе из колхоза - колхозник МАКАРЕНКО Петр - бедняк, служил в красной армии - он ДОРОШЕВ, беря заявление, сказал: "А зачем, Петро, подаешь заявление, колхоз по осени сам распадется". То же самое заявил ДОРОШЕВ и СИДИРОЕНКО Семену Самойловичу.

(Сводка №-1771 от 2.1Х с.г.)

Член Правления колхоза "Красная Заря" зав. агропроизводственной частью КОНДРАТСКИЙ видя, что колхозники воруют кукурузу - заявил: "ломайте ее кукурузу, собачью душу, хоть всю, лишь бы только мы не видели". (На Дорошева и Кондратского имеется разработка).

(Сводка №-1771 от 2.1Х с.г.)

В колхозе ОСО в ст. Платнировской до сих пор еще лежит 30 га пшеницы, которые закопаны. Предколхоза ДЕВЯТКА и Секретарь КРАВЧЕНКО мер никаких не принимает, говоря: "Пшеницу убрать мы успеем, нам нужно беспокоиться с осенним севом, а планы хлебозаготовок еще подождут".

(Сводка №-1874 от 22.1Х с.г.)

Бывший завхоз колхоза "Червонна Зирка" ГРЕБЕНЮК Пантелеий будучи еще завхозом, брал под отчет 500 руб. денег, которые растратил на свои нужды. Правление колхоза это известно и сам ГРЕБЕНЮК говорит: "Денег нет, предавайте меня суду".

(Сводка №-2049 от 11.Х с.г.)

Бригадир 1-й бригады колхоза "Червонна Зирка" КОНДРАТЕНКО Михаил Коннович, сын бывш. пом. атамана, имеет родственников высаженных кулаков. Работая в колхозе, он систематически проводить среди колхозников а-с агитацию, тем самым ухудшает настроение среди колхозников - "Хоть робить, хоть не робить, но хлеба нет и не будет потому, что Англия шла войной на Россию и с ней помирились, заключили договор сдавать ей хлеб, а они теперь не будут воевать".

(Сводка №-2083 от 20.Х с.г.)

и кандидат в члены ВКП(б) ГАНЖА похитили с бригады
415 клгр. озимой пшеницы, и 730 клгр. ячменя, зная об
этом секретарь ячейки мер никаких не принял.

(Сводка №-2049 от 11.Х с.г.)

Прокуроръ юстиції Ст. Піщанськ І. М. Голубевъ

КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН.

Сводка фактов об оппортунистических настроения и практике работников советского аппарата (стансоветы, райисполкомы, районные учреждения, работники Юстиции и т.д.).

Зав.ларьков ЕПО отделения №-1 КОВЫКИН постоянно бывает пьян. Пьянствует по несколько дней под ряд, выезжает домой к себе в ст.Березанскую благодаря тому, что он пьянствует, рабочие оставались без хлеба. Так 5-го июня он выехал из станицы, не раздав рабочим хлеба и за- пьянствовал, рабочие просидели без хлеба целый день, оставив работу. (Р/О поручено Милиции привлечь зав. ларьком к ответственности).

(Сводка №-1506 от 9.УП с.г.)

Прокурорский надзор Мелитопольской Крайрайисполя.

Приложение №-4.КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН.

Сводка фактов об а/с проявлениях отдельных колхозников.

В ст. Пластуновской ПЕТРОВСКИЙ Иван Ефимович из 5-й бригады колхоза "Коминтерн" имеющий всего 24 трудодня, за время работы по скирдованию хлеба говорил: "машина, если ее не кормить нефтью, работать не будет, а нас хотят работать заставить без хлеба. Нужно бросать всем сразу работу, тогда они хлеб дадут. Довольно разрываться".

(Сводка №-1771 от 2.IX с.г.)

ЗАВГОРОДНИЙ Исидор Дмитриевич, казак, служил в белой армии, имеет родственников высланных кулаков, работает груповодом в 1-й бригаде колхоза "Червона Зирка" в своей повседневной работе проводит политику срыва проводимых кампаний, будируя массу на это. Во время работы, когда люди с поля собирались расходиться по домам - это было в часа 4 дня, а он говорит колхозникам: "я буду Вам говорить, что давайте работать, а Вы меня не слушайте и идите домой, чтобы я не был виноват" (в это время подъезжал один член правления). Колхозники пошли, а он кричит: "Вернись", но колхозники все ушли по договору по домам. В этот же день он говорил, завтра воскресенье и на работу выходить не будем. Если я Вам буду загадывать, то Вы меня не слушайте и сидите дома". Благодаря этому в его группе из 25 чел. постоянно работает от 8 до 12 человек.

Помимо этого ЗАВГОРОДНИЙ постоянно высказывает недовольствие существующим строем и высказывает свои повстанческие настроения: "Теперь начинают глушить коммунистов, а дальше будем должны мы все быть администрации. Уж сов власть закружилась, пождем трошки, а потом когда все останутся без хлеба, то мы им покажем".

(Сводка №-2083 от 20.X с.г.)

Колхозник ст. Пластуновской ЧИРВА Иван по ночам водит пасть лошадей, где ворует зерно, среди же колхозников ведет такие разговоры: "Дурак тот, кто не приобретает себе хлеба на зиму,бо в этом году обязательно будет голодовка".

(Сводка №-2049 от 11.X с.г.)

БРЫЖАК Митрофан Иванович колхозник ст. Пластуновской, казак, служил в белой армии, лет 46, середняк, имеет родственников кулаков говорил: "в старое время жили били, так за то хорошо жили. Хорошо кушали, а сейчас не бывают, за то голодны и нас судят за качан кукурузы на 10 лет. Они сами нас заставляют воровать и будем воровать, некому работать потому, что нас хлеборобов считают, как собак и больше сидят в тюрьмах, чем на воле".

(Сводка №-2049 от 11.X с.г.)

Приложил 17 общ. сно. Михаил Г. Кескаев

Приложение №-5.

КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН.

Сводка фактов о деятельности а/с. элементов на селе вообще и внутри колхозов - в частности.

ДЕМЧЕНОВ Василий Дмитриев. ст.Бейсугской, кулак говорил: "Из колхоза ничего не останется, как только растянут все зерно, а иначе ничего не получится. Мы и без колхоза будем работать и будем молчать".

(Сводка №-2049 от 11.Х. с.г.)

В ст.Березанской на собрании союза Рабпрос было вынесено решение выйти всем учителям на субботник, из 47 чел. учителей на субботник вышло только 9 чел., остальные на субботник не вышли, благодаря агитации учительницы ГУШКОВОЙ, жены бывш. белого офицера, растреленного в концлагерях в 1928 году, она заявляла учителям: "на работу не пойдем потому, что из этого будет мало пользы". Между прочим будучи на конференции в ст.Кореновской в августе мес. среди своих коллег она говорила: "Разве это жизнь, вот приехали на конференцию, здесь приходится голодать, потому, что нигде ничего не достанешь".

(Пушкина, прорабатывается).

(Сводка №-2049 от 11.Х. с.г.).

ДЕМЧЕНКО Василий Павлович, житель ст.Платнировской, лет 60, кулак, раскулачен в 1930-31 году во время операции по кулакам, был арестован, но потом, как старик, был освобожден, еще в 1926 году вместе с другим кулаком ДЕВЯТКАНом Антоном Гавриловичем, вел разговоры по созданию в ст. Платнировской к/р. организации. Упомянутый ДЕМЧЕНКО говорил: "Совета долго не быть, так как она уже хозяйством прожила, к примеру забрали у меня все хозяйство, разбили его, поломали, а у меня все было такое, что и внутримоим бы хватило, а советы сразу уничтижили. Он говорил, что у него несколько лет тому назад был полковник ПУСТОВСКИЙ, командир 22 Пластуновского батальона, который сказал, переноса будет обязательно, но только тогда когда восстанет само население, в тот момент будет высажен десант, налетят аэропланы и вот тогда наша возврат. Здесь же ДЕМЧЕНКО добавил, что к нему в 1931 году приезжал какой-то Гр-н из ст.Пашковской, Краснодарского района и просил ДЕМЧЕНКО жертвовать на организацию и тут же вербовал его в организацию и просил еще подобрать таких людей" (Р/О заведена проработка).

(Сводка №-2083 от 20.Х с.г.)

Прокуратурой обнаружено

КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН.

Сводка фактов укрытия и злостного разбазаривания хлеба особенно колхозами в целом.

В ст. Пластуновской в колхозе "Коминтерн" колхозник ЧУБ систематически занимался хищением колхозного хлеба, принося постоянно от молотилки зерно в карманах и т.п. Приведенным расследованием было установлено, что упомянутый ЧУБ ворует зерно, продавал его кулаку бежавшему из Диенского района САХНО, который также скучая ворованный хлеб, занимался и сам хищением хлебас колхозного поля. При обыске у него было обнаружено 8 пудов пшеницы, до 3-х пуд. ячменя и ручная мельница. Оба были работой отделением арестованы и дело передано в Нарсуд, обвиняемые суждены к 10 годам лишения свободы каждый.

(Сводка №-1821 от 10.Х.с.г.)

В ст. Пластуновской при обыске было обнаружено у гр. КИРЯЧЕК Павла, колхозник, в колхозе почти не работает, закрытым в земле - в комнате, под печкой: кукурузы в кочанах 100 пудов, пшеницы - 50 пуд. и, кроме того, серебра советской чеканки 65 руб. (Упомянутый гр-н арестован и привлекается к ответственности).

В эту же станицу прибыл кулак ЩЕРБИНОВ - бежавший с Урала, который изготавливает ручные мельницы. За летний период им изготовлено до 30 шт. ручных мельниц, которые он продавал по цене от 30 до 70 руб. за штуку. При обыске у него, помимо мельниц, обнаружено также до 5 пуд. кукурузы. (Кулак арестован и привлекается к ответственности).

(Сводка №-2083 от 20.Х. с.г.)

Сторож колхоза "Червонна Зирка" бригады №-1 ДИБРОВ Яков ежедневно из амбара бригады ворует овес, кроме того, им было уворовано из под молотилки чуваля пшеницы и ночью доставлен домой.

В ст. Платнировской колхозник середняк КОЛЕСНИК Василий Иванович имеет на ворованной пшеницы с бригадой 3 крестьянских мешка и 4 мешка семечек, сейчас имеет ручную мельницу, на которой производит помол зерна исключительно кулакам.

(Сводка №-2049 от 11.Х.с.г.)

Колхозница БЕЛОВА Мария Власовна (муж бывш. белогвардеец) отец кулак в 1929 году имела паромолотилку (в колхозе "Червонна Зирка" наворовала 10 пудов кукурузы и в данный момент занимается самогоноварением, который также меняет единоличникам на кукурузу и пшеницу. В колхозе за 1932 год имеет только 15 трудодней вместе с этим среди колхозников ведет а/с агитацию: "Почему мужики не бастуют, я женщина и то пошла бы бастовать, чего молчать, все видно стало, что надо война, а то они нас замучат" (Срочно выявляются ее связи).

(Сводка №-2049 от 11.Х. с.г.)

Подпись: Мария Белова

КОРЕННОВСКИЙ РАЙОН.

132

Сводка фактов о засоренности колхозов и особенно их руководящего состава.

В ст. Пластуновской в колхозе "Червонна Зирка" об'езчиком выделен родственник кулака МОВЧАН И.К., который выезжает в поле только днем, ночью спит дома. Когда задерживает кого с ворованными колосьями, колосья забирает себе, воров отпускает домой. (Сообщено Райкому ВКП(б) и прокуратуре для привлечения об'езчика МОВЧАН к ответственности).

(Сводка №-1535 от 14.УП с.г.)

В этой же станице и в этом же колхозе об'езчиком выделен БОЙКО Дмитрий, родственник кулаков, который проживает вместе со своим братом единоличником, не имеющим посева. Когда этот об'езчик задерживает в поле с ворованным хлебом хлеб отправляет своему брату. Иногда видит, когда знакомые воруют снопы, но им ничего совершенно не говорит. (поставлены в известность соответствующие организации и Прокуратура для привлечения БОЙКО к ответственности).

(Сводка от 22.УП с.г.)

В ст. Бейсугской в колхозе им. ЛУНЕВА в 9-й бригаде учетчиком бригады ВЕРЕВКИНЫМ производилась выдача хлеба по личному усмотрению, последний является сыном кулака. Сколько выдавалось хлеба, проверить нельзя, так как учет запутан (по данному вопросу производится расследование и учетчик снят с работы, предан суду).

(Сводка №-1708 от 21.УП с.г.)

В ст. Пластуновской в колхозе "Червонна Зирка" учетчиком работает кулач НОВАЛЕНКО, сводки своевременно не составляют, вместе с этим ведет агитацию: "Голодные в колхозе работать не будут" (Сообщено Станпарткому о снятии его с работы).

(Сводка №-2049 от 11.Х.с.г.)

Уполномочий 11-го с.г. с.п. Михаилъ.